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Bιέννη…. Η πιο αυτοκρατορική πρωτεύουσα της σύγχρονης Ευρώπης 

4 ημέρες / 3 διανυκτερεύσεις 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΜΑΡΤΙΟΣ 2025 (αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα) 
 

 

 

Μία επίσκεψη στην αυστριακή πρωτεύουσα μοιάζει με ταξίδι σε χρόνους άλλους: αρχοντικούς, 
πλούσιους, πολυπολιτισμικούς. Αυτοκρατορικό μεγαλείο, η πρωτεύουσα της Αυστρίας, η Βιέννη! 

Μπαρόκ αρχιτεκτονική, συλλογές εκπληκτικών έργων τέχνης, βόλτες με άμαξες, ρομαντικά δείπνα στο 
φως των κεριών, Μότσαρτ και Γιόχαν Στράους, δυναστεία των Αψβούργων, αυτοκράτειρα Σίσι, είναι 
μόνο μερικά από όσα μας έρχονται στον νου. Κατά τη βόλτα σας στη Ρίνγκστρασσε, θα συναντήσετε 
το Δημαρχείο, τα χειμερινά ανάκτορα Χόφμπουργκ, αλλά και την Όπερα, που επαναλειτούργησε το 
1955, μετά την καταστροφή της κατά τη διάρκεια του Β΄ παγκοσμίου πολέμου. Λίγο πιο κάτω, στην 
φημισμένη Κάρλσπλατς, βρίσκεται ο μπαρόκ ναός Κάρλσκιρχε. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσιάζει η 

Κέρντνερστρασσε με τα κομψά καταστήματα και τα περίφημα καφέ, που σας οδηγεί στον επιβλητικό 
γοτθικό Καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου στην πολυσύχναστη ομώνυμη πλατεία. Οι εμπορικότεροι 
δρόμοι της Βιέννης είναι η Μαρίαχιλφερ, η Κέρντνερ, η Γκράμπεν και η Κόλμαρκτ. Αξίζει μία βόλτα στο 
πάρκο Πράτερ ή να πιείτε τον καφέ σας στο φημισμένο ζαχαροπλαστείο Ζάχερ και να δειπνήσετε στον 

περιστρεφόμενο πύργο Ντονάουτουρμ, απολαμβάνοντας τη νυχτερινή θέα της πόλης… 
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 Ημέρα 1 : Αθήνα –  Βιέννη (ξενάγηση πόλης) 

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση για Βιέννη. Μετά την άφιξή σας, θα 
συναντηθείτε με τον ξεναγό μας και θα αναχωρήσετε για την προγραμματισμένη ξενάγηση της πόλης. 
Θα ξεκινήσετε με τον γύρο της Ρίνγκστράσσε, το κέντρο της πόλης, όπου θα θαυμάσετε τα μοναδικά 
κτίρια, όπως την Ένωση Φίλων Μουσικής, την Κρατική Όπερα, το νεογοτθικό  Δημαρχείο, τα δίδυμα 
μουσεία Φυσικής Ιστορίας και Καλών Τεχνών, τα χειμερινά ανάκτορα των αψβούργων Χόφμπουργκ 
που διαθέτουν 18 πτέρυγες, 54 σκάλες και 2.600 δωμάτια, το Δημοτικό Θέατρο, το Πανεπιστήμιο, το 
ελληνοπρεπές Κοινοβούλιο με την πρόσοψη αντίγραφο της Ακαδημίας Αθηνών και τον εντυπωσιακό 
νεογοτθικό ναό Φοτιβκίρχε. Η ξενάγησή θα κλείσει με την επίσκεψη των θερινών ανακτόρων 
Σενμπρούν, όπου θα έχετε την ευκαιρία  να δείτε τους κήπους, τον πρώτο ζωολογικό κήπο του 
κόσμου και τα δωμάτια που ζούσε η αυτοκρατορική οικογένεια (προαιρετική η είσοδος στα δωμάτια). 
Στη συνέχεια θα περπατήσετε στον κεντρικό πεζόδρομο Κέρντνερστρασσε και θα καταλήξετε στο 
καθεδρικό ναό του Αγ. Στεφάνου που θεωρείται το πιο κομψό γοτθικό κτίριο της Αυστρίας. Μεταφορά 
στο ξενοδοχείο & παραλαβή δωματίων (check in). Bράδυ ελεύθερο. 
 
Ημέρα 2 : Βιέννη (προαιρετική εκδρομή στα Βιεννέζικα δάση) 

Ημέρα ελεύθερη. Προαιρετικά σας προτείνουμε μία εκδρομή στα πανέμορφα Νότια δάση της 
Βιέννης. Μετά την Ρωμαϊκή πόλη Μπάντεν, που είναι γνωστή για τις θέρμες της, θα περάσουμε από 
την ρομαντική κοιλάδα Helenental και θα φτάσουμε στο παλαιό κυνηγετικό κατάλυμα του Mayerling, 
όπου ο Πρίγκιπας Rudolph με την Βαρόνη Vetsera βρήκαν τραγικό θάνατο το 1889. Θα δούμε την 
μονή του Heiligenkreuz (1133) με τα ερείπια του  Babenberger.Στην συνέχεια θα περάσουμε από το 
Höldrichsmühle για να φτάσουμε στο Seergrotte. Μετά από μία βαρκάδα στην υπόγεια λίμνη θα 
πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής στην Βιέννη.  
 
Ημέρα 3: Βιέννη (ημέρα ελεύθερη) 

Μετά το πρωινό σας προτείνουμε μια βόλτα στην πόλη του βαλς και της κλασσικής μουσικής για μια 
καλύτερη γνωριμία με το ιστορικό κέντρο της αυστριακής πρωτεύουσας που με τα αξιοθέατά, τα 
θεάματα και την αγορά της είναι σίγουρο ότι θα σας μαγέψει. Για το δείπνο σας, θα σας προτείνουμε 
να επιλέξετε τις παραδοσιακές βιεννέζικες κρασοταβέρνες του Γκρίντσινγκ ή  του Νοϊστιφτ αμ Βάλντε, 
που με τις τοπικές σπεσιαλιτέ, την βιεννέζικη μουσική και το περίφημο κρασί τους, θα σας μαγέψουν. 
 

Ημέρα 4 : Βιέννη - Αθήνα 

Μετά το πρωινό παράδοση δωματίων. Μεταφορά στο αεροδρόμιο & αναχώρηση για την Αθήνα. 
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TIMOKATAΛΟΓΟΣ / ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
 
 
 

ΑUSTRIA TREND HOTEL ANANAS (4*) 
www.austria-trend.at  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  540€ 
Μονόκλινο 650€ 
Παιδί έως 11 ετών 490€ 

 
 
 
 

MAXX by STEIGENBERGER HOTEL VIENNA (4*) 
www.hrewards.com  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  550€ 
Μονόκλινο 660€ 

 
 

 
 

RADISSON RED VIENNA HOTEL (4*) 
www.radissonhotels.com  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  580€ 
Μονόκλινο 700€ 
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ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ, ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 4 ΑΤΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΑ ΕΞΗΣ : 

 
1. Αεροπορικά εισιτήρια  με Austrian Airlines ή Sky Express  
2. Όλους τους φόρους αεροδρομίων 
3. Mία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά & ένα (1) προσωπικό αντικείμενο  
4. Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο  
5. Πρωινό καθημερινά 
6. Μεταφορές από & προς αεροδρόμιο Βιέννης 
7. Ελληνόφωνη ξενάγηση πόλης 
8. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ : 

1. Δημοτικός φόρος διαμονής  ο οποίος καταβάλλεται απευθείας στο Ξενοδοχείο 
2. Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία & άλλους επισκέψιμους χώρους 
3. Συμμετοχή σε προαιρετικές εκδρομές ή άλλες δραστηριότητες 
 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 

• Η κράτηση επιβεβαιώνεται μόνο με προκαταβολή 30% ανά άτομο (κατόπιν σχετικής επικοινωνίας) & 
εξόφληση το αργότερο 21 ημέρες πριν την αναχώρηση 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

 
 Όλες οι τιμές έχουν υπολογισθεί σε συγκεκριμένη κατηγορία αεροπορικών  ναύλων ειδικά για τα 

πακέτα μας και ισχύουν με την ανάλογη διαθεσιμότητα 
 Οι τιμές δεν ισχύουν σε περιόδους εκθέσεων, εορτών, επίσημων αργιών και άλλων ειδικών 

γεγονότων 
 Το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης κλίνης. Ως εκ τούτου, μειώνεται ο 

ελεύθερος χώρος του δωματίου 
 H ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι 
 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση 
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